



"ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

012011110011

Регион Саратовская область

Телефон (845) 365-50-39, (927) 914-06-07

ИНН 6439061402

ОГРН 1066439027368

ОКПО 93027434

OKATO 63207835001

Расшифровка Красноярский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	На	аименование вида деятельности
52 Гру	<u>a</u> 1	озничная торговля, кроме торговли втотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт ытовых изделий и предметов личного пользования
52.25.11 Oci		озничная торговля алкогольными напитками, кроме ива

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.04.2006. Компания "ТАЛИСМАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 413821, САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, БАЛАКОВСКИЙ РАЙОН, С КРАСНЫЙ ЯР, УЛ ЛЕНИНА, Д 49 и специализируется на Розничная торговля алкогольными напитками, кроме пива. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6439061402, ОГРН 1066439027368, ОКПО 93027434.